

21 сентября 1982 года

Открываем кукольный сезон

СПЕКТАКЛЕМ «Котенок на снегу» К. Мешкова, П. Катаева открывает свой 49-й сезон Московский областной театр кукол. Все лето артисты театра выступали со спектаклями в пионерлагерях Подмосковья.

Когда-то, в далеком 1933 году, театр представлял собой группу актеров-энтузиастов, ездивших по деревням и селам Московской области со спектаклями о Петрушке-кооператоре, призывавшими к объединению единоличных хозяйств в колхозы. Ныне — это один из лучших кукольных театров страны, в котором работают талантливые актеры, режиссеры и художники. Для которого пишут пьесы лучшие детские писатели.

В репертуаре театра такие спектакли, как «Дядя Федор, Пес и Кот», «Как Львенок и Черепаха пели песенку», «Сказка о потерянном времени», «Дядюшка клоун и мышонок Мыщик», «Принтипрам» — по стихам Данила Хармса. О том, каким успехом пользуются яркие, музыкальные, праздничные спектакли театра, свидетельствует обширная почта театра.

В предъюбилейном сезоне творческий коллектив Московского областного театра кукол приготовил для детей новые спектакли. «Трям! Здравствуйте!» С. Козлова — это шуточное музыкальное представление для дошкольников и младших школьников. Для более старшего возраста — учащихся 3—5-х классов — театр готовит спектакль-притчу «Крылья» по пьесе писателя-сатирика Л. Корсунского, которая утверждает мысль о том, что крылья мечты, веры и мужества нужны каждому человеку. Хорошим подарком детворе будет и новогодний спектакль «Волшебник и обманщик» С. Иванова.

Предстоящему празднику народов нашей страны — 60-летию образования СССР Московский областной театр кукол посвящает свои гастроли на Украине.

П. БОРИСОВ.